

Numer sprawy DO-110.362/3/2014

**Wykonawcy biorący udział
w zapytaniu ofertowym**

dot. Sukcesywna dostawa odzieży ochronnej, obuwia roboczego oraz środków ochrony indywidualnej w roku 2014

Uprzejmie informuję, iż poniżej przekazuję odpowiedzi na zgłoszone zapytania.

Pytanie 1 (dot. poz. 8)

Czy chodzi o but zabudowany powyżej kostki o wysokości cholewki od 16 do 18 cm? Czy może być inna forma podeszwy niż GRIMM?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga, aby but był zabudowany powyżej kostki i posiadał minimalną wysokość cholewki wynoszącą 16 cm. Zamawiający wymaga, aby obuwie wyposażone było w podeszwę GRIMM lub w podeszwę posiadającą lepsze właściwości.

Pytanie 2 (dot. poz. 13)

Czy chodzi o półbut czy trzewik? Czy podnosek ma być kompozytowy a nie „komfortowy”?

Odpowiedź:

Zamawiającemu chodzi o trzewik. Zdaniem Zamawiającego zastosowanie wzmocnienia kompozytowego nie wyklucza utraty komfortowych właściwości podnoska.

Pytanie 3 (dot. poz. 14)

Jaki materiał ma być użyty? Czy bawełna 35% i poliester 65% o gramaturze minimum 280, z jakiego materiału ma być tkanina na wzmocnieniach?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga, aby ubranie zawierało w swoim składzie min. 35% bawełny, natomiast pozostały skład stanowił poliester. Gramatura min. 280 g/m². Zamawiający wymaga, aby ubranie było wyposażone w dodatkowe wzmocnienia (dodatkowy materiał).

Powyższe zapisy stanowią integralną część przedmiotowego zapytania ofertowego i należy je uwzględnić przy sporządzaniu ofert.

Z-CA KANCLERZA
POLITECHNIKI BIAŁOSTOCKIEJ


mgr. Paweł Roszkowski